



Exemplar unic  
Nr. D3 30924/SNTOBC/Comisia centrală de admitere/13.09.2020

**PROCES – VERBAL**  
CU REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE CANDIDAȚII ÎNSCRIȘI LA  
CONCURSUL DE ADMITERE, SESIUNEA SEPTEMBRIE 2020  
ÎN URMA SUSȚINERII PROBELOR PENTRU VERIFICAREA APTITUDINILOR FIZICE

În urma susținerii probelor pentru verificarea aptitudinilor fizice a candidaților - **femei de etnie rromă** - înscriși la concursul de admitere în Școala Națională de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna, s-au obținut următoarele rezultate:

**CANDIDAȚI FEMEI – ETNIE RROMĂ**

Nr. Crt.	Cod candidat	Unitatea	Rezultatul probei (ADMIS / RESPINS)	Observații
1.	4-0681	P. FOCȘANI	ADMIS	
2.	4-0801	P.S. MIOVENI	ADMIS	

**NOTĂ:**

Candidații declarați "ADMIS" la probele de verificare a aptitudinilor fizice se vor prezenta la sediul Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare din strada Tisești, nr. 137, Târgu Ocna pentru susținerea probelor scrise la „Limba română”, Luni, 14.09.2020 și „Istoria românilor”, Marți, 15.09.2020, conform planificării orare care va fi publicată pe site-ul [anp.gov.ro](http://anp.gov.ro), secțiunea ADMITERE 2020, în data de 13.09.2020, până la ora 19<sup>00</sup>.

În sala de concurs, candidații vor avea asupra lor numai cartea de identitate/pașaport, legitimația de concurs, stilou cu cerneală albastră sau pix cu gel/pastă de culoare albastră, 2 măști de unică folosință și 2 perechi de mănuși de unică folosință.

Este strict interzis accesul candidaților în incinta Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare având asupra lor telefoane mobile, camere de luat vederi, aparate foto sau orice alt dispozitiv audio-video sau de comunicare la distanță, cărți, caiete, notițe, foi, mape, serviete, poșete, precum și orice tip de aparatură electronică, ori alte dispozitive sau alte obiecte care ar putea fi utilizate la fraudarea probei

Președinte



Vicepreședinte

1/2

Secretar șef

Candidații au obligația de a se supune triajului epidemiologic și controlului corporal la intrarea în școală și în timpul desfășurării probelor scrise; refuzul de a se supune controlului atrage interzicerea accesului în școală sau eliminarea din concurs.

Identificarea ulterioară intrării în sala de concurs a unor candidați care au asupra lor obiecte interzise, din categoria celor menționate mai sus, se consideră tentativă de fraudă și presupune în mod obligatoriu eliminarea din concurs a candidatului în cauză, indiferent de modalitatea în care obiectele în cauză au fost descoperite.

**PREȘEDINTELE COMISIEI CENTRALE DE ADMITERE**

**VICEPREȘEDINTELE COMISIEI CENTRALE DE ADMITERE**

**SECRETARUL ȘEF COMISIEI AL CENTRALE DE ADMITERE**



Vicepreședinte

2/2

Secretar șef